

五岁男童落井 生命危在旦夕

众人奋力施救化险为夷



姜齐恒的家人向记者描述事发时的情景

近日，五岁男童姜齐恒不慎落井，生命危在旦夕，好心人及时伸出援手，小齐恒最终化险为夷，令他们一家感动不已。

4月11日下午，在山亭区西集镇东集村西马洪路边的一片田地里，姜齐恒跟着爷爷奶奶锄地，老两口只顾干活，疏忽了身边的小齐恒。不一会儿老两口发现孩子不见了，他们四处寻找不见孩子的踪影。这时，奶奶隐约地听到地头附近的一口井里传来哭叫声：“奶奶，妈妈……”两位老人连忙向井边奔去，发现小齐恒掉进了井里。只见孩子在距离井口五六米处的位置，两手紧紧攥住井下的泵管，身子没入水中只露头部，张着小嘴冻得直打颤。爷爷一看急了，一边喊着救命一边就想往井里下，这时，路过此地的侯传平赶了过来，一把拦住了老人说：“不行，你这么大年纪哪能下呀！”紧接着公路上又来了一对年轻男女张茂洋、谢敬，还有在附近草莓大棚里干活的张瑞莲、

宋烈荣、单从恩、单俊章等人。他们找来绳子，侯传平脱下鞋子，自告奋勇把绳子系在腰上，其他人紧紧拉住绳索把侯传平吊下井里去救孩子，只听见侯传平向孩子大声喊着：“抓住管子别松手，叔叔来救你！”当接近孩子时，侯传平伸手一把将孩子的胳膊拉住，他一手拉住绳子，一手紧紧地拉住孩子，这时井上的七八个人一起努力，把侯传平和小齐恒拉了上来，孩子得救了！

由于当天天气较冷加上受到惊吓，小齐恒被救上来时已是半昏迷状态，谢敬便脱下身上的羽绒服给孩子裹上，家人急忙骑着三轮摩托车将孩子送往医院。经医生检查小齐恒只是受到了惊吓没有大碍。记者闻讯后于14日来到东集村，正巧碰上了新华人寿枣庄中支客服部的谢敬，她是和同事张茂洋一起来取她的羽绒服的，记者见她走路一瘸一拐的便问缘由，谢敬腼腆地说：“那天在井口只顾抱孩子，一不小心把脚崴伤了。没关系，过几天就

好了。”当见到侯传平时，记者得知他是山亭区国土资源局的一名职工，他近一米八的个头，体重180斤，很难想象他是如何进到小小的井里的。侯传平回忆起当时的情景时说：“当时啥都没多想，只想到快救孩子的命要紧。上来以后才感觉细绳把两肋勒得很疼，喘不上气来。”

小齐恒的家人十分感谢这些好心人，要不是他们及时伸出援手，可爱的小齐恒就没命了。他们告诉记者，事后他们买来牛奶、鸡蛋等礼品专门到侯传平的家里致谢，可他说啥也不肯收，侯传平的父亲说，“传平见义勇为是他应该做的，只要孩子平安就好。”

(记者 杨军 孙明春
通讯员 赵连友 文/图)



部分项目未落地 工程建设标准低 绿地建设不达标

市中峰城台儿庄创园进度缓慢

近日，市创园办有关人员分两个督导组对我市创园情况进行督导，其中一组来到峰城区、市中区、台儿庄区。从本次督导情况来看，目前各区均加快了工程进度，但进展不平衡。

市中区绿地建设项目建设完成55%、公园绿地建设项目建设完成57%、行道树补植项目建设完成63%、林荫路系统建设项目建设完成91%、林荫停车场建设项目建设完成50%、居住区绿化项目建设完成53%、公共设施绿化项目建设完成26%。该区创园重点工作进度缓慢，距离创园指标完成差距较大，仍有约60公顷绿地面积差距缺口，相关项目未落地。公园绿地建设进展缓慢，大部分未实施，特别是一些较大规模的项目，如湖西公园、东沙河公园、人民东路带状游园。居住区绿化、公共设施绿化改造滞后，近50%的

项目未完成。行道树补植进度缓慢，部分道路及路段尚未开工，如中心街、南马路、法院巷等，部分道路缺株较多，如鑫昌路等。

峄城区绿地建设项目建设完成30%、公园绿地建设项目建设完成55%、行道树补植项目建设完成73%、林荫路系统建设项目建设完成100%、林荫停车场建设项目建设完成36%、居住区绿化项目建设完成57%、公共设施绿化项目建设完成50%。该区创园重点工作进度缓慢，已经报送给住建部，但是到目前为止还没有实施。公园绿地建设苗木规格小、品种单一，游园路简陋，没有景观效果。中兴大道带状绿地、福兴路带状绿地缺少公园绿地元素，水域公园建设项目建设中栽植的苗木规格太小，原农机公司游园主路采用人行道路沿石铺

路。居住区绿化改造不规范，部分小区仍存在侵绿、占绿现象，绿化带内垃圾较多。行道树补植进度缓慢、规格小，其中，建设路补植的第二排行道树不到5cm。

台儿庄区绿地建设项目建设完成80%、公园绿地建设项目建设完成0%、行道树补植项目建设完成100%、林荫路系统建设项目建设完成60%、林荫停车场建设项目建设完成67%、居住区绿化项目建设完成82%、公共设施绿化项目建设完成100%。其中，新区公园改造提升工程改造面积小，园区北部未进行改造、缺乏公园元素，达不到公园绿地标准。

(记者 张琛)

街头赠送手机电脑
市民花千元被忽悠

晚报讯 (特约记者 王辉) “花1300元购买电话卡，不仅能得到1280元话费，还可以免费获得珠宝、平板电脑、手机……”近日，在滕州市的一些街头巷尾，经常有人打着通讯公司的名义搞促销，不仅产品质量粗劣，而且到手的话费也仅有100元而已，不少市民大呼上当。

当日下午2时许，家住忠新天地小区的李先生在长途汽车站附近购物时，被一家通讯公司开展的促销活动吸引了。“交1300元就能获得内含1280元话费的手机卡，还有平板电脑、手机等，非常吸引人。”李先生说，“我平时用的宽带、手机卡都是这家通讯公司的，感觉活动很优惠，而且数量比较少，所以就赶紧抢了一套。”当李先生回到家迫不及待地打开产品时，发现平板电脑根本用不了，连自家的WIFI都连不上，而手机卡内也只有100元的话费，剩下约有800元话费分24个月返还至该号码内。“我发现产品质量很差，就立刻回去退货。可是到了现场，这伙人早就不见了踪影。”李先生说。

次日中午，记者得知在步行街南头有人以某通讯公司的名义搞促销，记者立即赶往促

销现场。在步行街南头记者看到，活动现场人头攒动、十分热闹，现场搭了个大舞台，在舞台的背景布上则写着“中国电信”、“天翼”等字样。在舞台上，一中年男子口若悬河地宣讲着：“交1300元话费，可以得到免费的手机和平板电脑，并且赠送珠宝等。”台下的观众反应热烈。在中年男子的卖力宣传下，不少市民通过现金或刷卡交易，“抢”到了自己心仪的产品，销售手法和李先生的描述如出一辙。

记者在采访中了解到，不少市民表示此前看到过以通讯公司的名义开展的促销活动。“在步行街、汽车站等人流密集的区域，经常有人进行煽动性地宣传，一般都是打着联通、电信的名义，拿平板电脑、手机当赠品诱惑大家购买手机卡。”市民崔智文说。

电信公司究竟有没有举行过这种马路营销活动？记者采访了中国电信滕州分公司，公司负责人告诉记者，“电信举办的促销活动都是在营业大厅，并且可通过电信公司官网查询。和我们合作的代理商可能以自己的形式在某些地方举办一些活动，吸引大家前去购买东西，代理商的促销活动和电信公司无任何关系。”

大同路三十米护栏
夜间被撞齐倒地

晚报讯 (记者 姚付林 摄影报道) 16日，在滕州市荆河路与大同路路口向北七八米处，三十多米长的护栏“躺”在路中间。“昨天下午经过的时候还好好的，今天早上就成这样了，刚才坐公交车的时候听到一个小青年说，昨晚上有车辆违规行驶撞到护栏上，撞完之后逃跑，已经有人给交警那边打电话反映了。”刚下公交车的市民张先生告诉记者。

在大同路事故现场记者看到，三十多米长的护栏向西倾斜“躺在地上”，护栏底座固定护栏的墩子被撞变形，有几个墩子下面起到固定作用的铁钉被拔出来。据市民介绍，导致护栏歪倒的罪魁祸首是违规行

驶的车辆，因夜间车少人少，有些机动车行驶速度过快，往往会导致车辆失控而撞倒护栏。“经常会有车辆把护栏撞倒，而根本原因还是车速太快。”某商场员工经过此处时说道。

对于护栏被撞，在问天广场居住的金先生表示：“听路边的商家说没有撞到人，可真是万幸，看这速度，要是撞到人可就麻烦了。”

“夜间开车更要谨慎，千万不能因为车少人少就超速行驶，交警会查看此处的监控录像，该驾驶员违反交通规则造成公共财产的损失，将会受到法律的制裁。”指挥交通的协警告诉记者。

